



Генеральная Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/44/101/Add.1
21 September 1989
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Сорок четвертая сессия
Пункт 17а предварительной повестки дня*

НАЗНАЧЕНИЯ ДЛЯ ЗАПОЛНЕНИЯ ВАКАНСИЙ ВО ВСПОМОГАТЕЛЬНЫХ ОРГАНАХ И ДРУГИЕ НАЗНАЧЕНИЯ

Назначение членов Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам

Записка Генерального секретаря

Добавление

1. Генеральный секретарь получил уведомление об отставке г-на Ричарда Найгарда (Соединенные Штаты Америки) с поста члена Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам. В этой связи Генеральной Ассамблее на ее нынешней сессии необходимо будет назначить одного человека для заполнения вакансии на неистекшую часть срока полномочий г-на Найгарда, т.е. до 31 декабря 1990 года.
2. Правительство Соединенных Штатов Америки предложило для заполнения этой вакансии кандидатуру г-на Джона Фокса.
3. В приложении к настоящей записке излагаются краткие биографические сведения о кандидате.

* A/44/150.

ПРИЛОЖЕНИЕ

ДЖОН Д. ФОКС

ОПЫТ РАБОТЫ: сотрудник руководящих исполнительных органов Соединенных Штатов, в течение 22 лет занимался разработкой и проведением внешней политики в отношении участия Соединенных Штатов в международных организациях.

1986 год - по настоящее время: член Комитета по взносам Организации Объединенных Наций.

Государственный департамент Соединенных Штатов, отдел международных организаций, Вашингтон, О.К.

1984 год - по настоящее время: исполнительный директор управления по административным вопросам системы Организации Объединенных Наций: отвечает за разработку и осуществление политики Соединенных Штатов в отношении финансовых, административных, бюджетных и кадровых вопросов Организации Объединенных Наций. Отвечает за политику Соединенных Штатов в отношении шкалы взносов системы Организации Объединенных Наций. Руководит подготовкой и представлением федеральных бюджетных предложений в отношении взносов Соединенных Штатов в международные организации. Работал в составе делегаций Соединенных Штатов в Комитете по программе и координации в качестве эксперта.

1979-1981 годы: директор управления по программам развития и гуманитарным программам: руководил разработкой и осуществлением политики Соединенных Штатов в отношении третьего цикла планирования Программы развития Организации Объединенных Наций. Председатель постоянного межведомственного комитета, отвечающего за политику Соединенных Штатов в отношении экономической и социальной деятельности Организация Объединенных Наций.

1978-1979 годы: заместитель директора группы по управлению политикой: принимал участие в разработке и внедрении процесса управления политикой для использования помощником секретаря по вопросам международных организаций.

1974-1978 годы: директор управления по вопросам координации системы Организации Объединенных Наций: принимал активное участие в переговорах по предоставлению постоянных полномочий Объединенной инспекционной группе Организации Объединенных Наций. Представитель Соединенных Штатов в Специальном комитете по перестройке экономического и социального секторов системы Организации Объединенных Наций.

Административно-бюджетное управление Соединенных Штатов, исполнительная канцелярия президента, Вашингтон, О.К.

1967-1974 годы: специалист по бюджетным вопросам отдела международных программ: отвечал за обзор бюджетных предложений правительственных ведомств.

ОБРАЗОВАНИЕ: Хаверфордский колледж, Хаверфорд, штат Пенсильвания, бакалавр гуманитарных наук
Корнеллский университет, Итака, штат Нью-Йорк, завершил научную работу, необходимую для получения докторской степени.